



Estos dos sultos los trasladamos a los detractores de España, para que mediten un poco y aprendan a saber lo que es la celebratísima república yankee y lo que son las dominaciones inglesas; jamás, en ninguna colonia española ha sucedido el morirse de hambre los indígenas. De los yankees poco diremos, fuera de que en los Estados Unidos no hay más religión que el dólar.

Nota de la redacción de EL REGIONAL.

La vajilla de oro de la reina Victoria

Para que sirva en las fiestas jubilares de la reina Victoria, se ha transportado con buena escolta desde Windsor al palacio de Buckingham la vajilla de oro de la reina de Inglaterra, la cual vajilla debe adornar la mesa del banquete que se dará con motivo del jubileo.

Esta vajilla se compone de 800 piezas, todas de oro macizo, cuyo peso total pasa de 30 toneladas y tiene un valor intrínseco de 80 millones próximamente.

Se ha calculado que puestas una a continuación de otra, las piezas de este servicio en línea recta, darían una longitud de 1.500 metros. La mayor parte de estas piezas son de un peso tal que las pone al abrigo de los ladrones.

Además son verdaderos objetos de arte, obras maestras de orfebrería y de cincelado florentino.

Por supuesto que este tesoro aún cuando se defiende el mismo por su peso, está además custodiado día y noche por una buena guardia.

El encargado de su custodia, Mr. Gower, tiene a sus órdenes 12 hombres elegidos. En el salón del palacio de Buckingham, donde se servirá el banquete del jubileo, se puede ver además el pavo real del rajá de Mysore, todo enrustado de diamantes, zafiros, esmeraldas, etc., así como el trono de oro macizo de Tippu Sahit.

Misa de Comunión y por la tarde a las cuatro y media, ejercicio con sermón, a cargo de un P. franciscano.

PARA MAÑANA
SANTOS DEL DIA.—San Luis Gonzaga, confesor y Alvaro de Córdoba.
PARROQUIAL DE LA SANTISIMA CRUZ.—Primeros de septenario a San José. A las siete, Misa rezada y por la tarde a las seis y media, meditación, sermón a cargo del Dr. D. Vicente García Gomis. Felicitación josefina, reserva y gózos a intención de Doña Carmelita Llach, enfragio de Don Eduardo Ferrer.

MES DE JESUS
Día vigésimo primero.

IGLESIA DEL SACRAMENTO DE JESUS.—Quinto día de novenario. A las siete y media Misa con ejercicio y exposición de S. D. M. Después habrá sermón, a cargo del R. P. Tomás Magri ó R. P. Vicente María Garío, bendición y reserva.

REAL CAPILLA DE NUESTRA SEÑORA DE LA SUE (VICCO) DEL MILAGRO.—A las seis de la tarde, ejercicio a intención de Doña Josefa Calabrig y Carra, por sus difuntos.

REAL Y PARROQUIAL DE SAN ANDRÉS.—Quinto día de novenario. A las seis y media, Misa con órgano y letra; a continuación se practicará el ejercicio con exposición de S. D. M., a intención de Doña Asunción y Doña Pilar Salellas, en sufragio de sus padres y por la tarde a las seis y cuarto meditación, trisagio, sermón a cargo del R. P. Pedro José Carbonell ó P. Rafael Tomás, reserva y plegaria a intención de las indicadas señoras.

PARROQUIAL DE SANTA CATALINA.—A las siete, Misa rezada con órgano.

REAL Y PARROQUIAL DE LOS SANTOS JUANES.—Segundo día de novenario. A las siete, Misa con órgano y letra; a continuación se practicará el ejercicio con exposición de S. D. M., a intención de Doña Asunción y Doña Pilar Salellas, en sufragio de sus padres y por la tarde a las seis y cuarto meditación, trisagio, sermón a cargo del mismo Sr. Beallich, reserva, estación y cánticos.

PARROQUIAL DE SANTO TOMÁS.—A las siete Misa con órgano y motetes y después el ejercicio, a intención de Doña Antonia de Yanguas.

PARROQUIAL DE SAN ESTEBAN.—A las siete, Misa meditación, gózos y reserva.

PARROQUIAL DE SAN NICOLÁS.—A las siete y media los ejercicios.

PARROQUIAL DE LA SANTISIMA CRUZ.—A las siete y media, Misa con órgano, meditación, letanías y gózos, a intención de Doña Dolores Puchades.

PARROQUIAL DE SAN MIGUEL.—A las siete, Misa rezada con órgano y letra, ejercicio y reserva. Estará expuesto el Santísimo Sacramento.

IGLESIA DEL CONVENTO DE LA PURIDAD.—Quinto día de novenario. A las ocho, Misa rezada, con lectura y oraciones propias del día, después sermón que dirá el P. Juan María Solá, S. J., y reserva, a intención de D.ña María Triarte.

IGLESIA DEL TEMPLO.—A las siete y media, Misa rezada y ejercicio con exposición de S. D. M. y al concluir otro ejercicio también con exposición.

NOTICIAS LOCALES

Ayer, a la entrada de S. D. M. en la parroquia iglesia de San Esteban, tres guardias municipales que se hallaban a la puerta de dicho templo oyeron con impasibilidad escandalosa los silbidos de varios mozaletos de 15 a 17 años, al propio tiempo que los acordos de la Marcha Real indicaba que Jesús Sacramento entraba en su casa.

Hasta aquí el hecho es neto, sin añadir ni quitar. Ahora díganos el Sr. Alcalde qué misión desempeñaban a la puerta del templo los tres individuos de la Guardia municipal, si oyendo silbidos y viendo a los que silbaban no pudieron abandonar su ocupación para hacer enmudecer las bocas de aquellos energúmenos.

No somos amigos de duros calificativos, pero no puede haber suavidad en ciertos casos y decir las cosas con más blandura que se sienten, en nuestro concepto es mentir.

Y pasar por alto un hecho como el citado es falta imperdonable en quien sea católico y nosotros nos preciamos de serlo pero de verdad, por convicción y fe y no como lo es el Estado, solamente de nombre.

Este viene obligado a defender su religión y a honrarla profesándola; buena prueba de ello es la guardia de honor que da al Sacramento de la Eucaristía el elemento militar.

Pero no adelantemos y vayamos haciendo consideraciones de menos a más. Tres dependientes de la autoridad del Sr. Santonja presenciaron la irreverencia: esos mismos, de uniforme ó de paisano, hubieran arrestado al infeliz que se hubiese atrevido a silvar al último concejal, amén de alguna que otra bofetada propinada a impulsos de su indignación de dos pesetas.

El concejal puede en un rato de mala data despojarle de esos cuarenta porros chicos, y Dios no lo hace.

Si el silbado es el Alcalde, la cosa llega a mayores, y una carga de guardias municipales dispersa a la multitud aunque paguen justos por pecadores, porque el público viene obligado a respetar al que no puede pasar ni tan solo de los dientes.

Si a la legada del ministro la gente que acudió a la estación se hubiera permitido silbar, la compañía de infantería que allí había hubiese atacado a la multitud a bayoneta calada por que se permitía dar una muestra de desagrado a un ministro de la restauración.

Si al rey constitucional se le silba, desgraciados de los que tuvieran tal ocurrencia; lo menos que podía sucederles sería la deportación.

Los moros del Rif, los salvajes africanos tienen su religión y el Estado castiga con dura mano a los que se permiten violar cualquiera de sus preceptos, y en España, país civilizado, no solamente se permite violar el precepto de la religión del Estado, sino que se tolera ser el maltratado de palabra, y por si no era bastante esto, para colmar la medida, se permite, por quien pudiera evitar, que se llegue hasta el caso de silbar a Dios en el Santísimo Sacramento de la Eucaristía.

Sr. Alcalde: O el cuerpo de la guardia municipal es honrado o no lo es; si lo primero, como creemos, sobran en sus filas los tres individuos que ayer estuvieron a la puerta de San Esteban, y si lo segundo, que se disuelva ese cuerpo y evitemos una de las muchas vergüenzas que pesan sobre los valencianos.

Si todos tienen derecho para hacer mofa y escarnio de la religión del Estado, ¿qué Estado es este que lo consiente? Las autoridades tienen la palabra e insistiremos en este asunto si una medida ejemplar no corta de raíz actos como el de ayer, que tiran por el suelo la cultura, y civilización de Valencia.

Numerosa concurrencia acudió

ayer tarde al camino del Grao desosa de presentar la ceremonia de colocar y bendecir la primera piedra de la nueva iglesia de San Juan de la Ribera, cuyos terrenos, como ya dijimos, han sido cedidos gratuitamente por el caritativo Sr. D. Francisco Tatay.

Momentos antes de las siete acudieron los invitados oficiales y particulares. Poco después llegó nuestro amantísimo Prelado acompañado de gran número de sacerdotes, procediendo inmediatamente a celebrar la ceremonia con arreglo al ritual romano.

Leída que fué el acta por el Sr. Sacanelles, se cerró en doble caja de zinc que quedó depositada en el hueco de la piedra según costumbre.

Al terminar los oficios, el Sr. Cardenal dirigió breve y sentida plática exhortando a los presentes para que con sus donativos ayuden a realizar tan benéfico empresa. Hizo una colecta en la cual se recaudaron 1.2314 pesetas.

Tanto el andén del camino del Grao como los campos inmediatos fueron ocupados por inmenso gentío que presenció la ceremonia.

La banda de música del regimiento de Vizcaya amenizó el acto tocando alegres composiciones.

Se nos suplica la inserción de las siguientes líneas: "Personas domiciliadas en diversos pueblos en que no existen administraciones de loterías han expuesto a esta dirección el deseo general de que se remita a los mismos pueblos, para conocimiento del vecindario, la lista de los números premiados en los sorteos de la Lotería Nacional, y accediendo con gusto este centro a lo que en interés del público y de la renta se solicita, ha acordado que desde el próximo sorteo se manden las citadas listas a todos los ayuntamientos de la Península, y que los respectivos alcaldes dispongan en el momento de recibir las que se fijen al público en los tablones de edictos de la respectiva casa consistorial ó en el sitio que consideren más a propósito para el fin indicado y las tengan expuestas el tiempo que medie de uno a otro sorteo. Valencia 19 de junio de 1897.—El tesorero, J. Alcazar."

Ya sabemos para qué sirven. Desgraciadamente siempre en nuestra ciudad los guardias municipales han sido considerados como un cerro a la izquierda, ó lo que es lo mismo, jamás han sido respetados.

Y nos conyencemos que hasta cierto punto hay algo de fundamento, porque quien no respeta, no merece ser respetado.

Ayer tarde en la procesión de San Esteban tuvimos el disgusto de ver a dos guardias municipales con los rostros precisadamente cuando pasaba la imagen de la Purísima Concepción. Uno de los sacerdotes que iban como guardias de honor a María Immaculada, insistió al primero que se desobedeciese y obedeció; más el segundo negóse a ello.

Suponiendo que este acto no se repetirá, omitimos el número de dicho guardia, pero de lo contrario lo publicaremos, para que se tomen las medidas oportunas.

Se convoca a todos los que han solicitado la plaza de conserje del Matadero para hoy domingo de once a doce de la mañana, a fin de que presenten los documentos que han de acompañar a su solicitud con arreglo a las bases publicadas en el Boletín oficial del día 10 de los corrientes.

Por la comisión correspondiente de la Junta de FERIA se ha acordado señalar el día 26 del próximo Julio para el reparto de juguetes a los niños pobres.

Hoy a las diez de la mañana, y con motivo de celebrarse la festividad de la octava del Corpus en el convento de San Julián, tendrá lugar una solemnisísima Misa ó orquesta.

El sermón está a cargo del elocuente orador sagrado y querido amigo nuestro don Juan Bautista Redó, beneficiado de esta Basílica Catedral.

La fiesta del Santísimo Corpus se celebrará en la casa de Beneficencia a las nueve de la mañana de hoy, cantando las niñas asiladas la misa del maestro Torres.

El sermón será pronunciado por el doctor D. José María Llopis. A las siete de la tarde recorrerá el interior de los patios del establecimiento lucida procesión, y terminará la festividad con la reserva de Su Divina Majestad. Los asilados disfrutaran comida extraordinaria.

Ayer se reunió la comisión municipal de Ensanche, bajo la presidencia del Sr. Puig Boronot, ocupándose especialmente en ultimar con algunos propietarios la cesión de las balsas del Valladar.

Los tenedores de obligaciones municipales de aguas potables se servirán presentar en la depositaria del Ayuntamiento los cupones correspondientes al vencimiento de 1.º de julio próximo, acompañando de la factura que al efecto se les entregará en dicha dependencia para hacer efectivo en su día el importe de los mismos.

Al mismo tiempo la Alcaldía pone en conocimiento de los interesados que el día 28 del actual, a las doce de la mañana, se verificará la 24.ª amortización por sorteo de las referidas obligaciones.

Hemos recibido un ejemplar de la monografía escrita por nuestro querido amigo D. Vicente Calatayud Gil y que fué laureada con el premio concedido por el regente en el certamen escolar nacional, que en honor de Santo Tomás de Aquino se celebró en nuestra ciudad el día 28 de Marzo del corriente año.

La estrecha amistad que al estudio y aprovechado joven Sr. Calatayud y Gil nos una, impidenos hacer de su obra el elogio que merece, pero la índole del premio y las excepcionales condiciones en que se presentaba a este notable certamen, constituyen el encomio más desinteresado que de su acabada labor científica y literaria se puede hacer.

Contente el Sr. Calatayud el camino emprendido, que es el de su noble padre, y sirvanle los lauros alcanzados tan mercedariamente como de estímulo para lograr otros nuevos, en la seguridad de que por ello hemos de sentirnos orgullosos.

Mañana a las tres de la tarde continuarán en el Instituto de segunda enseñanza los exámenes ordinarios de la asignatura de alemán, enseñanza oficial.

La Comisión de Batalla de Flores pasó ayer tarde un oficio a las autoridades y a los vocales de la Junta de FERIA, invitándoles a que digan las localidades que para este festejo desean adquirir.

Anoche abrió sus puertas al público

el teatro de Pizarro, poniéndose en escena las zarzuelas «Viento en popa», «El Grumete» y «El Cabo primero».

La mayor parte de los artistas que forman la compañía son conocidos del público valenciano, por haber trabajado en esta capital en la anterior temporada del Teatro de Circo de Apolo, si bien ha sido reforzada con algunos nuevos y valiosos elementos.

Los Sres. Gasó y Corvelles no defraudaron las esperanzas del público, aplaudiéndoles en varias ocasiones.

La interpretación de las obras que se pusieron en escena fué excelente; distinguiéndose la Srta. Segura en la romanza coreada del «Cabo primero» que tuvo que repetir a instancias del numeroso público que llenaba por completo todas las localidades.

La orquesta, bajo la dirección del inteligente maestro Sr. Valls, estuvo muy bien toda la noche.

Según tenemos entendido la empresa se propone dar variedad al espectáculo poniendo en escena las últimas producciones estrenadas con éxito extraordinario en los coliseos de Madrid.

Para hoy, tarde y noche, se anuncian variadas funciones.

Auguramos al teatro de Pizarro una brillante temporada.

Por falta de número de señores vocales no celebró ayer sesión la Junta de Obras del Puerto.

Ayer se reunió la Comisión provincial en sesión pública, tratando asuntos de escaso interés general.

La comisión de Hacienda de la Junta de FERIA ha recibido los siguientes donativos para ayudar a los gastos de los festejos:

Sres. Costey y García, 20 pesetas; D. Manuel Ferr y compañía, 20; D. Manuel Aranda, D. Salvador Torres, 10; Sres. Puchol y Sarthou, 10; Sres. Rosendo Marzal y compañía, 10; Sres. D. Juan Ferrandis y compañía, 10; Sra. Vrida de D. Modesto Cutera, 5; don Florencio Pasaol y compañía, 5; y D. Blas Cuesta Cantero, 5.

En la delegación de Hacienda se recibieron ayer las siguientes órdenes de pensión: De 18250 pesetas anuales a los padres del soldado Vicente Tamarit, muerto en Cuba, e igual pensión a los del también infortunado soldado Vicente Palau.

Esta tarde a las seis, celebrará junta general la sociedad Monte-Pío Cristiana en la sala de juntas de la Real Capilla del Milagro. El acto será presidido por los muy ilustres Sres. D. Bonifacio Marín y don José Barbarró, en representación de nuestro Emno Prelado.

La comisión provincial celebrará sesión pública en los días 21, 25, 26, 28 y 30 a la hora de costumbre.

A cuenta de contingente provincial ingresaron ayer en la Caja de la Diputación las cantidades siguientes: Ayuntamiento de Torrente, 3.000 pesetas y Picaña, 560.

En el Cementerio general recibieron durante el día de ayer cristiana sepultura los cadáveres de nueve adultos y seis púrpulos.

Se ha puesto de venta en los kioscos de la capital el semanario «Cascarrabias», el cual no desmerece en nada de los números anteriores.

Los ejercicios de oposición al premio ordinario de las clases de la Academia de Bellas Artes, se verificarán los días que a continuación se expresan:

El 22, a las seis de la mañana, Composición de Colorido. El 23, a las nueve de la mañana, Dibujo del antiguo. El 28, a las nueve de la mañana, Dibujo del natural.

Hoy, de diez de la mañana a una de la tarde, estará abierto al público el Museo provincial de Bellas Artes y salón de antigüedades de esta ciudad.

Se nos suplica el siguiente aviso: Los señores jurados que actuaron durante los meses de Mayo y Junio en causas de esta capital, pueden pasar por la secretaría de gobierno de esta Audiencia a recoger sus dietas durante los días 21 al 26 del actual, de doce y media a dos de la tarde.

Ha sido nombrado registrador interino de la propiedad de Villar del Arzobispo, el distinguido letrado D. Ramón Puig Torralba.

En una batida que dió anoche la guardia municipal a la gente de mal vivir, ocupó once armas a otros tantos individuos que las usaban sin la debida licencia.

Los datos atmosféricos recogidos durante las veinticuatro últimas horas en el Observatorio Meteorológico de esta Universidad son los siguientes:

Temperatura máxima al sol, 32,8. Temperatura máxima a la sombra, 27,0. Temperatura mínima a la sombra, 20,8. Evaporación en milímetros, 8,1. Lluvia en milímetros, 0,0. Velocidad del viento en kilómetros, 141.

En el matadero general fueron muertas ayer para el consumo de la población, las siguientes reses: Vacunas 28; terneras 1; cerdos 41; machos cabrios 7; carneas 263; cabritos 16.—Total, 356.

Consumos.—Recaudación del día 19 de Julio de 1897. Fielato del Matadero, 3.100,94 pesetas.—Id. de Cuarte, 1.418,74 id.—Id. de San José, 1.427,74 id.—Id. de Serranós, 1.058,23 id.—Id. del Mar, 1.249,62 id.—Id. de Juzafa, 106,29 id.—Id. de San Pablo, 888,03 id.—Id. del Ferrocarril, 158,65 id.—Id. de San Vicente, 777,95 id.—Id. de Jesús, 208,43 id.—Id. de Aragón, 426,21 id.—Idem de la Administración, 0,00 id.—Total, 10.259,93.

TRIBUNALES

Sala de lo Civil. Los letrados Sres. Herrero y Angrasola informaron ayer en esta Sala en la vista de un pleito procedente del juzgado del Mar.

Sección primera. El jurado de Ayora se constituyó ayer en esta Sección para ver y fallar la causa seguida contra Virginia y Jaime Correcher Tejedor, por delito de robo.

en el hecho, y la multa de 125 pesetas al Jaime, por no tener la suficiente edad para extinguir condena.

El letrado defensor Sr. Maestre Labor, solicitaba del tribunal de hecho dictara un veredicto de inculpabilidad para sus patrocinados.

Después del discurso resumen pronunciado por el presidente Sr. Alonso Ordoñ, el jurado se retiró a deliberar, dictando veredicto de culpabilidad para el procesado y absolviéndolo libremente al muchacho Jaime.

Sección segunda. Como autor de un delito de lesiones graves, compareció ayer ante el tribunal de esta Sección un individuo llamado Ramón Compañ Esteban.

El fiscal Sr. Llansó, en sus conclusiones solicitaba se condenara al procesado a sufrir un año y un día de prisión orreccional. El letrado Sr. Boira, que actuó en la defensa, pedía la libre absolucio para su cliente, por entender que éste no era responsable del citado hecho.

La vista se declaró concluida para sentenci.

Noticias Militares

Le ha sido conoecido el reconocimiento facultativo que otorgaba, al médico militar D. Teófilo Gómez Jalón.

Ha obtenido la pensión anual de 1125 pesetas a la viuda del comandante D. Francisco Medrano Font.

Ha obtenido dos meses de licencia el capitán de infantería D. Julio Vidal Ponzuelo.

Las bandas de música de los regimientos de Mallorca y de Tetuán ejecutaron anoche bonitas composiciones en la plaza del Arzobispo, con motivo de celebrar su santo nuestro eminente Prelado el cardenal don Ciríaco María Sancha.

Le ha sido concedida la pensión mensual de 2 pesetas 50 céntimos, al licenciado Antonio Gómez Bazón.

El segundo teniente D. Enrique Roger Girona, ha obtenido el reemplazo que solicita.

Le ha sido conoecido el pasaporte para Meliana, al comandante de la escala de reserva D. José Moragán Ferrer.

Se ha presentado a las autoridades militares el comandante de infantería D. Fernando Ferrer Gtino, que ha regresado de Filipinas.

Ha sido nombrado inspector de sanidad militar, el médico de segunda D. Ventura Cabellos Junes.

Ha sido designado para prestar el servicio de vigilancia durante la entrada romana, el general D. Eduardo Douis.

Ha solicitado pasar a la situación de reserva, el teniente de infantería D. Salvador Cerdá Cerdá.

Ha obtenido el empleo de comisario de guerra, el oficial primero de la administración militar D. Juan Belmonte Fernández.

Ha solicitado reconocimiento facultativo el comisario de guerra D. Epifanio Parraervere Arrabal.

El teniente coronel D. Joaquín Rajal, ha sido designado para formar parte de la comisión mixta de Alcoete.

Ha sido destinado a Puerto Rico el comandante de artillería D. Baudarós Rato.

Jueces municipales

BIENIO DE 1897 A 1899. Provincia de Alicante. Continuación.

Partido de Alicante. Alicante, D. Ramón Guier Esteve; Muchamiel, D. Rufino López López; San Juan, don Rafael Gozález Lledó; San Vicente, D. Vicente Lillo Alcazar; Villafraquez, D. Andrés Martínez Pastor.

Partido de Alcoy. Alcoy, D. Eugenio Mollió Botella; Bañeras, D. Miguel Sempere Vadó; Benifallim, D. Miguel Satorre Aznar; Penaguila, D. Juan B. Iruñez Aznar.

Partido de Callosa de Ensenares. Alfarr, D. Francisco Duch Ferrer de Cosme; Altaia, D. Domingo Benimeli Lloréns; Benimariá, D. Bautista Sapena Gades; Benifato, D. Miguel Guier Guier; Benimantell, D. Vicente Solbes Bou; Benisa, D. Francisco Mas Santacréu; Bolulla, D. Antonio Montiel Lloréns; Calpe, D. Pedro Roselló Font; Callosa de Ensenares, D. Antonio Galiana Sanchis; Castell de Castells, D. Francisco Vaquer Mengual; Coufrides, D. Rafael Belda Banaa; Coustretóneta, D. Vicente Chiquillo Castellano; Facheca, don Baltazar Seguí Garcia; Famorca, D. Federico Vidal Masnet; Guadalet, D. José Pascual Pascual; Nucia, D. José Iborra Tasa; Polop, D. Jaime Pérez Aznar; Tarbena, D. Bautista Calafat Vaquer.

Partido de Cocentaina. Agres, D. Carlos Cerdá Barbés; Alcocer de Planes, D. Vicente Silvestre Marín; Alcolecha, D. Enrique Catalá Espi; Alquería de Aznar, D. Pascual Montañal Santarria; Alnuadaina, D. José Ferrero Mas; Alfafara, D. Antonio Viejo Tudela; Balores, D. Vicente Segura Palau; Banaán, D. Joaquín Soler Grau; Benimolba, D. Joaquín Iborra Borrell; Benimull, D. Francisco Jordá Pastor; Benimartell, D. José Ramón Vilaplana Blasco; Benimarrús, D. Vicente Dominguez Guier; Benimassot, don Juan Mol Seguí; Cocentaina, D. Juan Rala i Esteve Chaper; Gorga, D. Juan Jesús Carluino Chiva; Jagonas, D. Simeón Pastor Pastor; Lorcha, D. Francisco Juan Alemnay; Villem, D. Vicente Martí Guillerm; Muro, D. Francisco Ramón Solves Herrero; Planes, D. José Camps; Tollós, D. Vicente Nadal Sagui.

Partido de Denia. Alcalafi, D. Francisco Cantó Moliner; Bonidoleig, D. Bartolomé Peris Gilibert; Benibarrbeig, D. Mariano Piera Costa; Benimeli, don José Domènec Ferrer; Benimantell, D. Juan Pascual Avarques; Denia, D. Miguel Ferrer Font; Gata, Fernando Pons Pedrés; Jalón, don Mateo Ripoll Pellana; Jáves, D. Julio Cruañas Soler; Lliber, D. José Mulet Avella; Chirrañó, D. Manuel Moncho Camaró; Ondara, D. José Mestre Inareta; Pedreguer, D. Jaime María Ferrando Costa; Sanet, D. José Andrés Mut Mut; Sonija, D. Juan Santacruz Bosch; Bella

ANUNCIOS... Pezetes, Cents... NUMERO SUELTO 5 CENTIMOS

MANCEBO... CALLE DE SAN VICENTE, NUM. 7... Especialidad en el mismo para playas con suelas Coochu y para calle de Buffalo.

CARIDAD... LA ARAGONESA... Legítimo sacabichón de Vich y de Lión... 66, MAR, '96

SUCESOS... El tío Antón... Gracias al celo del digno jefe de vigilancia Sr. Moya, los agentes, bajo sus órdenes, prestaron ayer un servicio digno de los mayores elogios.

PARIS... Apertura de la Bolsa de hoy... Exterior español: 63'90... 3 por 100 francés: 103'55.

LONDRES... BADAJOZ... De la capital portuguesa se han pedido noticias privadas a esta población acerca de la bomba estallada en la plaza de la Concordia de París, pues algunos despachos que pudieron circular, dieron a conocer el suceso, y los posteriores (que quitaban toda importancia al mismo) han sido detenidos.

Testigos respetables... ENFERMEDADES DEL AÑO... Iniguez de Montoya Médico especialista... CONSULTA: de 10 a 1. Colon, 17, 2.

ESPECTACULOS... FUNCIONES PARA HOY... Teatro de Pizarro... PLAZA DE SAN VICENTE DE VALENCIA... DEL EXTRANJERO... Agencia Fabra

PARIS... LONDRES... Según despachos de Pretoria, el Volkraad o Cámara del Estado libre de Orange, ha ratificado el nuevo tratado de amistad con la república del Transvaal.

Partido de Eleche... Partido de Jijona... Partido de Monóvar... Partido de Novelda... Partido de Orihuela... Partido de Pego

PARIS... LONDRES... HABANA... BADAJOZ... WASHINGTON... ROMA... LONDRES... NUEVA YORK... LONDRES

PARIS... LONDRES... Conferencia Telefónica... INFORMACIÓN BURSÁTIL... De Cuba... Más de Cuba

Partido de Villajoyosa... Partido de Villena... Biar, D. Fernando Amorós Azorí; Benjamina, D. Francisco Silvestre Navarro; Campo de Mirra, D. Francisco Costa Gual; Canuda, D. Juan Valdés Sanjuán; Sax, D. Luis Juan Amat; Villena, D. Samuel Escolano Cortés.

PARIS... LONDRES... DE CUBA... MÁS DE CUBA... DESPACHOS RECIBIDOS DE LA HABANA... LA GACETA DE LA HABANA... ESTO HA PRODUCIDO UNA SATISFACCIÓN ENTRE LOS REFORMISTAS Y AUTONOMISTAS.

PARIS... LONDRES... DE CUBA... MÁS DE CUBA... DESPACHOS RECIBIDOS DE LA HABANA... LA GACETA DE LA HABANA... ESTO HA PRODUCIDO UNA SATISFACCIÓN ENTRE LOS REFORMISTAS Y AUTONOMISTAS.

En la primera ha tratado minuciosamente las causas que dieron lugar a la última crisis, y las que pudieron contribuir a solucionarse en el sentido que se hizo.

En la segunda parte, hizo la historia política de su partido, diciendo que tenía un programa que podía resolver los conflictos de Cuba y Filipinas.

El periódico tradicionalista El Correo Español publicó un notable artículo titulado «Los tres errores», en el que se hace mención de las atenciones y deferencias con que los anglos o señores duques de Madrid recibieron a una comisión de vizcainos.

El Sr. Navarro reverteva está sumamente satisfecho de las atenciones que se le han prodigado en esa capital y dice que nunca se borrará de su memoria el grandioso acto del banquete del salón columnario de la Lonja donde se hallaban reunidos todas las fuerzas vivas de la capital sin distinción de matices.

El almirante de dicha escuadra ha marchado a Granada con objeto de admirar las bellezas que encierra la ciudad de los amires.

El Obispo de Cádiz... Noticias recibidas de aquella capital andaluza nos comunican que ha mejorado al fin tanto la salud del Obispo de la diócesis gaditana.

El jubileo de la reina Victoria... En Londres se activan los preparativos para la celebración de festejos con motivo del jubileo de la reina Victoria.

Noticia desmentida... Nos comunican de la capital del orbe católico que el presidente de la Cámara ha desmentido solemnemente la noticia de la enfermedad del celebrado maestro compositor Verdi.

Terremoto... Noticias recibidas de Simla (India inglesa) afirman que se teme pasen de seis mil las víctimas del terremoto ocurrido en aquella región.

En honor de Suárez Inclán... Los senadores y diputados amigos del Sr. Suárez Inclán y sus paisanos, piensan obsequiar a dicho general con un banquete celebrado en su honor.

DE FILIPINAS... DESPACHO OFICIAL... En el ministro de la Guerra se ha recibido un despacho oficial de Manila haciendo el resumen de las operaciones llevadas a cabo en la presente semana.

Por Telégrafo y Teléfono... De Washington... Telegramas recibidos de la capital de la República de los Estados Unidos aseguran que el gobierno de aquella nación miera rotundamente que haya pensado en la adquisición de terrenos lejanos por derecho de conquista.

Lo que dice el «Heraldo»... El periódico de esta corte el Heraldo asegura que se han recibido de Cuba muy malas noticias.

La escuadra inglesa... Nos dicen de Málaga que ha fundeado en aquel puerto la escuadra inglesa del canal.

No hay empréstito... Es inexacto que se trate de realizar un nuevo empréstito de doscientos millones.

PAPELERIA Y ARTICULOS DE ESCRITORIO DE FORMENTIN PICHÓ Y COMPAÑIA... Calle del Mar, 57, letra A - VALENCIA.

